



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE
INSTITUTO DE OCEANOGRAFIA**



RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 03/2017

ONDE SE LÊ: 5.3 Local: As entrevistas serão realizadas nos dias 15/06/2017, na Biblioteca Setorial de Pós-Graduação em Oceanografia.

LEIA-SE: 5.3 Local: As entrevistas serão realizadas no dia 16/06/2017, na Biblioteca Setorial de Pós-Graduação em Oceanografia.

ONDE SE LÊ: 6. RESULTADO: O resultado final da seleção será publicado no dia 16/06/2017 no site do IO: www.io.furg.br, e no site da FURG: www.furg.br, fazendo constar o nome do candidato selecionado e dos suplentes.

LEIA-SE: 6. RESULTADO: O resultado final da seleção será publicado no dia 19/06/2017 no site do IO: www.io.furg.br, e no site da FURG: www.furg.br, fazendo constar o nome do candidato selecionado e dos suplentes.

Banca examinadora:

Clarice Pilla de Azevedo e Souza
Rúbia Tatiana Gattelli

Rio Grande, 09 de junho de 2017.